
 

Mobilní úniková hra jako nový trend pro firemni 
akce Praha 

 

Organizace firemní akce dnes znamená mnohem více než rezervaci restaurace nebo pronájem 
konferenční místnosti. Zaměstnanci očekávají zážitek, který je pobaví, zapojí a zároveň vytvoří 
prostor pro lepší komunikaci a budování vztahů. Právě proto se stále větší oblibě těší mobilní 
úniková hra, která přináší originální koncept přímo na místo konání. 

Pokud hledáte netradiční program pro firemni akce Praha, mobilní forma únikové hry může být 
řešením, které spojí zábavu, týmovou spolupráci a nezapomenutelnou atmosféru. 

Co je mobilní úniková hra 
Na rozdíl od klasických únikových místností se mobilní úniková hra přesouvá za účastníky. Není 
nutné cestovat do konkrétní lokality ani organizovat složitou logistiku. Celý herní koncept lze 
realizovat přímo ve firmě, konferenčních prostorách, hotelu nebo venkovním prostředí. 

Účastníci se rozdělí do týmů a společně řeší sérii úkolů, hádanek a výzev. Každý člen týmu 
přispívá vlastními schopnostmi a společným cílem je dokončit misi v co nejkratším čase. 

Právě tato flexibilita dělá z mobilních únikových her jednu z nejzajímavějších možností pro 
moderní firemní program. 

Proč jsou firemní akce dnes jiné než dříve 
Firmy stále více chápou, že kvalitní tým nevzniká pouze během pracovních schůzek. Silné 
vztahy mezi kolegy se budují prostřednictvím společných zkušeností a neformálních aktivit. 

Proto se mění i přístup k organizaci firemních událostí. Místo pasivního programu 
zaměstnavatelé hledají interaktivní zážitky, které účastníky aktivně zapojí. 

Právě firemni akce Praha často kombinují více prvků – networking, zábavu, týmové úkoly a 
prostor pro odpočinek. Mobilní úniková hra do tohoto konceptu přirozeně zapadá. 
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Jak probíhá mobilní úniková hra během firemní akce 
Každý scénář může být odlišný, ale základ zůstává podobný. Účastníci dostanou zadání a musí 
společně postupovat jednotlivými etapami hry. 

Součástí mohou být například: 

●​ logické úkoly, 
●​ týmové výzvy, 
●​ hledání indicií, 
●​ kreativní řešení problémů, 
●​ časově omezené mise, 
●​ interaktivní soutěžní prvky. 

Výhodou je, že obtížnost i styl hry lze přizpůsobit velikosti skupiny i typu společnosti. 

Proč je Praha ideálním místem pro firemní zážitky 
Praha patří mezi nejvyhledávanější destinace pro firemní setkání a teambuildingové programy. 
Nabízí moderní konferenční prostory, historické prostředí i široké možnosti doprovodných aktivit. 

Právě díky této rozmanitosti získávají firemni akce Praha nový rozměr. Mobilní koncept navíc 
umožňuje propojit pracovní část programu se zážitkovou aktivitou bez zbytečných přesunů. 

Firmy mohou využít vlastní kanceláře, venkovní prostory nebo exkluzivní eventové lokace. 

Jaké výhody přináší mobilní úniková hra firmám 
Úspěšná firemní akce by měla mít pozitivní dopad i po svém skončení. Proto stále více 
organizátorů volí aktivity, které podporují nejen zábavu, ale i spolupráci. 

Mezi hlavní přínosy patří: 

●​ lepší komunikace mezi zaměstnanci, 
●​ posílení týmového ducha, 
●​ aktivní zapojení všech účastníků, 
●​ originální společný zážitek, 
●​ rozvoj kreativity a spolupráce. 

Díky tomu se mobilní úniková hra stává oblíbenou součástí moderních firemních akcí. 

 



Nezapomenutelný program pro každý tým 
Výběr správného programu může výrazně ovlivnit celkový dojem z celé akce. Zaměstnanci si 
často nepamatují prezentace ani formální část programu, ale právě společné zážitky. 

Pokud plánujete firemni akce Praha a hledáte aktivitu, která propojí zábavu s týmovou 
spoluprací, mobilní úniková hra představuje moderní a flexibilní řešení. Díky možnosti 
přizpůsobení a vysokému zapojení účastníků vzniká prostředí, kde se kolegové poznávají 
novým způsobem a odcházejí s pozitivním zážitkem. 
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